

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 162 (5992)

16 АВГУСТА

1978 года

Газета издается

с 24 ноября 1951 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

ПО ГРАФИКУ УДАРНОЙ

РЕПОРТАЖ

В КАНУН XVIII СЪЕЗДА КОМСОМОЛА за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании, комсомольско-молодежной смене № 2 цеха № 89-182-185 опытного завода был вручен приз газеты «Знамя коммунизма».

Прошло четыре месяца. Что нового произошло за это время в коллективе, каковы результаты труда? С этих вопросов начался наш разговор с руководителем смены Игорем Ивановым.

— Состав смены, — говорит он, — почти не изменился. Если не считать того, что часть людей находится в отпусках, а пять человек — в колхозе. Трудновато, но справляемся. На протяжении квартала смена занимала первые места по цеху, идет впереди и сегодня. Рад сообщить, что годовое обязательство, принятое нами, практически уже выполнено. Из 26 пунктов не реализованы пока только два.

Секреты успехов Игорь видит прежде всего в том, что большинство рабочих смены имеет среднее техническое образование. А те, кто пока его не имеет, учатся в вечерних школах, техникумах и институтах. С окончанием десятого класса поздравил коллектив Валентину Зуеву и Сергея Красноштанова. Сдали сессии и перешли на следующие курсы Ольга Акентьева, Ольга Быковская, Людмила Замеуская.

— И еще, — отмечает Игорь, — у нас интересная работа. Продукция, изготовленная нами, идет во все концы страны. Она используется на фарфоровых и керамических заводах, в лакокрасочном производстве и

медицине. В отделении микроустановок проводится испытание катализаторов, ведется отработка всевозможных технологических процессов, вырабатывается методика. Опыты, проводимые на микроустановке № 15 и получившие положительную отдачу, имеют свое продолжение в цехе 135-136 завода гидрирования.

Как бы подводя итог, Игорь добавляет:

— Увлеченность — одна из основных черт коллектива смены. Это объединяет, сплачивает.

Дружба, родившаяся интересами дела, не распадается и за воротами проходной. Совместное посещение музеев и концертов, кинотеатров и просто выезды на природу — давняя и прочная традиция передовой смены. Где берутся средства?

— А премии за первые места, — улыбаются девушки, — используем на культуру...

Умение радоваться радости товарища, огорчаться его огорчениями, прийти всегда на помощь — это тоже один из «секретов» уверенной поступи коллектива.

Интересная, разнообразная жизнь не приходит сама по себе. Ее надо сделать. Взять такой, казалось бы, незначительный фактор, как проведение бесед, политинформаций. Не секрет, что кое-где они проводятся неспешно, ре «галочки». В смене иной подход.

Во-первых, здесь нет раз и

навсегда закрепленных информаторов. Проводят все. Темы — самые разнообразные. Начиная от положения в мире и кончая современной графикой. Поэтому проходят они живо. Пятнадцать-двадцать минут такого общения — хороший заряд бодрости для несения трудовой вахты, напряженной, требующей неослабного внимания.

Как гостеприимный хозяин Игорь знакомит с оборудованием, дает пояснения. Насосная высокого давления. Владения комсорга смены Веры Северовой и Сергея Красноштанова. На Сергее, кстати, ответственность за один из

нереализованных пунктов обязательств. Это он намерен освоить специальность водителя электропогрузчика. Спрашиваю, как продвигается дело с обучением.

— Нормально, — отвечает парень, — вождение освоил. Осталось сдать теорию. Штудирую учебники.

Обходим отделения, знакомимся с аппаратами и аппаратами. Всюду молодые приветливые лица, атмосфера делового, рабочего дня...

И. ВАННИ.



Люда Пигарева — комсомольский вожак СРСУ № 3 треста Ангарскнефтехимремстрой. Она возглавляла комсомольско-молодежную бригаду изолировщиков; сейчас коммунист Л. В. Пигарева, окончившая заочно Иркутский энергостроительный техникум, умело руководит делами молодых.

В дни ответственных ремонтных работ секретаря комсомольской организации часто можно видеть на установках объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Фото М. ЛЕРМОНОВА.

УМЕЛЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Девять лет существует Ангарский цех управления Сибстройэнерго. За эти годы в его коллективе выросло немало хороших специалистов, мастеров своего дела. Основная задача цеха — футеровка котлов тепловых электростанций, антикоррозийное покрытие котлового оборудования. Фронт работ — все ТЭЦ Иркутскэнерго.

О работоспособности коллектива, его умениях немало говорит такая деталь. Футеровщики — кислотоупорщики и обычно завершают ремонт. Зачастую случается так, что по вине смежников приходится приступать к работе на три — четыре дня по не намеченному сроку. Однако не было еще случая, чтобы они не вошли в график пуска.

Добивается этого коллектив цеха за счет уплотнения рабочего времени, добросовестности таких мастеров соревнования, как Михаил Петрович Колчин, Павел Максимович Лисовский, Эльвира Александровна Качуро, Виктор Петрович Бабин, Валерий Николаевич Андрюхин и другие. Пример передовиков подтягивает остальных. В итоге — выполнение плана по всем показателям. С начала года нет одного срыва. Результаты июля — план выпуска товарной продукции 101,1 процента, по реализации — 108,6, по номенклатуре — 149,6 процента.

Наш. корр.

Два дня в нашем городе проходил семинар заведующих бюро жалоб и предложений городских и районных комитетов народного контроля Иркутской области.

С докладом «Задачи общественных бюро жалоб и предложений при комитетах народного контроля» на семинаре выступил председатель Иркутского областного комитета НК П. И. Щербаков.

НА БАЗЕ АНГАРСКА

О задачах органов народного контроля области по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС» рассказал заведующий бюро жалоб и предложений областного комитета НК тов. Федосин.

«Правовая основа рассмотрения и разрешения писем, предложений, заявлений и жалоб» — такова тема выступления помощника прокурора Ангарска Л. Е. Бурчикиной.

На второй день участники семинара побывали в пятом строительном-монтажном управлении, в горбыткомбинате, в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез». Там они познакомилась с работой бюро жалоб и предложений при головных группах народного контроля.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 августа в актовом зале строителей проводится занятие школы идеологического актива для руководителей секций политинформаторов и агитколлективов.

Начало в 14.00.

ГК КПСС.

БУЭНОС-АЙРЕС. Резкий спад производства и рост безработицы наблюдаются в сельском хозяйстве Уругвая. Как отмечают экономисты, причиной этого является разорение мелких и средних производителей, не получающих правительственной поддержки. В руках крупных латифундистов сосредоточено 44 процента земли. Страна, в прошлом экспортировавшая продукты питания, теперь вынуждена импортировать их.

ФРАНКФУРТ-НА-МАЙНЕ. «Нацисты, вои из Франкфурта» — под таким лозунгом здесь прошел антифашистский митинг. В нем участвовали представители 40 демократических организаций города. Они потребовали запретить деятельность неонацистских группировок в ФРГ, подчеркнув, что эта деятельность направлена против политики разрядки мира, сотрудничества и взаимопонимания между народами.



БРЮССЕЛЬ. Среди отраслей бельгийской экономики наиболее пораженных кризисом, сейчас на первом месте находится строительная индустрия. Как сообщает национальная строительная конфедерация Бельгии, объем строительных работ в стране за последние полтора года упал в среднем на 17-18 процентов. В Бельгии насчитывается 28 тысяч безработных строителей.

ЛОНДОН. Массовая демонстрация протеста против активизации расистов в Англии состоялась в лондонском районе Ист-Энд. Свыше тысячи человек участвовали в антирасистском марше в городе Лестер. Они потребовали от правительства принять эффективные меры по пресечению провокационной деятельности неонацистов.

МАПУТУ. Более 2,3 миллиона африканцев в ЮАР не имеют работы. Несколько миллионов африканцев, живущих в сельской местности, практически обречены на голодную смерть. Эти данные приведены в докладе южноафриканского экономиста И. Боты.

МАДРИД. Объединенная социалистическая партия Каталонии опубликовала заявление о безработице в Испании. В документе указывается, что армия «лишних людей» в стране в середине августа превысила миллион человек и продолжает расти. Большой процент лиц, не имеющих работу, составляют молодые люди, только что окончившие высшие или средние специальные учебные заведения. Положение этих безработных особенно тяжелое, так как они не получают пособий по безработице.

ТОКИО. В Японии продолжает расти плата за медицинское обслуживание. По опубликованным данным министерства здравоохранения и социального обеспечения, только в 1977 финансовом году медицинские учреждения Японии на 22 процента повысили стоимость медосмотров и анализов. Наряду с этим значительно возросла и плата за выписку рецептов, а также за врачебные консультации.

ВАШИНГТОН. По данным бюро переписи США, число одиноких мужчин и женщин в возрасте от 20 до 34 лет достигает в настоящее время 52,7 миллиона, увеличившись на 28 процентов в сравнении с 1970 годом. Эти данные, как указывает американская печать, отражают социальные пороки американского общества. Семья становится непозволительной роскошью для многих американцев.

ЭКОНОМИТЬ И БЕРЕЧЬ

Коллективами предприятий и организаций города во втором квартале продлена большая работа по обеспечению рационального использования топливно-энергетических ресурсов: получена экономия электрической энергии 24,8 млн. квт-час, или 3,3 процента общего объема потребления, тепловой 89,1 тыс. Гкал (3,1 процента).

Лучших результатов по экономии топливно-энергетических ресурсов добились коллективы завода гидрирования, управления механизации стройки, ремонтно-механического завода объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», грузового автотранспортного предприятия, ТЭЦ-1, холодильника. Неплохие результаты на нефтеперерабатывающем заводе, заводе бытовой химии, ТЭЦ-10, пивзаводе.

Бюро ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов, бюро ГК ВЛКСМ решили: считать победителями в социалистическом соревновании по экономии энергетических ресурсов во втором квартале коллективы заводов гидрирования и ремонтно-механического объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», Иркутской ТЭЦ-1, холодильника, управления механизации стройки, грузового автотранспортного предприятия. Вручить победите-

лям соревнования по экономии энергетических ресурсов переходящие вымпелы ГК КПСС, исполкома городского Совета народных депутатов, ГК ВЛКСМ.

Несмотря на общие положительные итоги, на ряде предприятий города имеются серьезные недостатки по использованию энергоресурсов. На керамическом заводе допущен перерасход электрической энергии, выразившийся цифрой 395 тысяч киловатт-час, на швейной фабрике тепловой энергии — 145 Гкал, или 19,5 процента от общего потребления, на хлебокомбинате по электрической — 146 тысяч квт. час.

Не обеспечило выполнение плана по снижению расхода топливно-энергетических ресурсов руководство цементно-горного комбината, завода химических реактивов. Не нормируется тепловая энергия в объединении «Тепличный комбинат», на птицефабрике, в торговых и коммунальных предприятиях города.

Имеются факты нерационального расхода тепловой энергии на ЖБИ № 5. Потери здесь составили 3,4 тыс. Гкал.

Хозяйственным руководителям, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям предприятий, организаций и учреждений надо шире проводить работу по обеспечению более рационального и бережного использования топливно-энергетических ресурсов.

ЗАМЕТКИ С СОВЕЩАНИЯ ПАРТИЙНОГО АКТИВА ГОРОДА

ЗАБОТА ОБЩАЯ

Состоялось совещание партийного актива города. Коммунисты обсудили итоги июльского Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР» и задачи городской партийной организации, вытекающие из его решений и доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева. Доклад

на совещании актива сделал первый секретарь ГК КПСС В. Д. Сумин. Подробно остановившись на развитии сельского хозяйства в стране, на основных положениях доклада тов. Брежнева Л. И. и постановления Пленума Центрального Комитета, т. Сумин рассказал о том, какое участие принимают трудящиеся города в дальнейшем подъеме сельского хозяйства.

ПРОМЫШЛЕННЫЕ предприятия города дают сельскому хозяйству широкую гамму продукции химии и нефтехимии, машиностроения: нефтяное топливо, масла, минеральные удобрения и другую продукцию. После 1965 года нефтехимия Ангарска почти удвоила выпуск минеральных удобрений. В прошлом году их выработано около 1600 тысяч тонн — это весьма солидная доля в общесоюзном производстве удобрений. Доля Ангарска в общем балансе страны в 1976 году уже составляла по аммиачной селитре — 5,5, а по карбамиду — 5 процентов.

В первом полугодии текущего года сверх плана дано 32016 тонн удобрений. На днях рабочие коллективов, производящих удобрения, решили сверх ранее принятых обязательств выработать их еще 15 тысяч тонн. Честь и хвала коллективу азототурковского завода, который ежегодно наращивает темпы производства удобрений. Темпы будут расти и дальше, т. е. по плану капитального строительства на десятилетку пятилетку предусмотрен ввод производства аммиака мощностью 450 тысяч тонн в год (ввод в 1979 г.) и крупнотоннажного производства карбамида — 330 тысяч тонн в год (ввод в 1980 г.). Их ввод позволит увеличить выпуск азотных удобрений на 750 тысяч тонн в год.

Сейчас слово за строительными организациями. Пока есть лишь строительная площадка. В 10-й и 11-й пятилетках внедрение ряда мероприятий позволит увеличить выпуск азотных удобрений еще на 10 процентов. В этом году предстоит ввести первую очередь завода белково-витаминных концентратов. Продукция этого предприятия станет большим подспорьем для откорма крупного рогатого скота, свиней, овец, птицы. Правда, ход строительства вызывает тревогу — план июля не выполнен. Управлению строительства надо перестроить свою работу.

Немалую помощь сельскому хозяйству оказывают шефы — предприятия, организации и учреждения Ангарска. 74 предприятия шефствуют над 38 хозяйствами Боханского, Аларского и Усть-Удинского районов. В девятой пятилетке подшефным оказана помощь на сумму 17 млн. руб. В текущей пятилетке (без учета плана строительно-монтажных работ) будет оказана помощь на сумму 10 млн. руб. Помощь разнообразна.

Ежегодно город направляет на уборочные работы около 4,5 тысячи трудящихся, около 1000 автомашин. ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов уделяют постоянное внимание развитию пригородного сельского хозяйства. Эти усилия дают неплохие результаты. Продажа мясoproдуктов выросла в сравнении с 1965 г. в 1,8 раза, а потребление мяса на душу населения — на 9,4 кг. Выросло потребление всех сельскохозяйственных продуктов.

МЕСТНОЕ производство мяса увеличилось в 6,9 раза, молока — в четыре раза, картофеля — в два раза, овощей — в пять раз, капуста — в 3,5 раза, огурцов — в 23 раза и т. д. И опять упрек строителям и монтажникам. С 1965 года недоосвоено на строительство объектов пригородного сельского хозяйства 1,5 млн. руб. Упрек и руководству объединения «Тепличный комбинат». До сих пор т. Андриков В. П. и Латышев Г. С. не решили вопросы временной кормораздачи для свиноматки-откормочника на 1000 голов.

Задача и проблем развития пригородного сельского хозяйства много. Хотя с 1965 г. и увеличи-

лись сельскохозяйственные угодья и валовая продукция, но это не должно успокаивать.

Надо улучшить и повысить продуктивность естественных сенокосов и пастбищ в 1980 г. на площади 300 га.

Еще задача — освоить научно обоснованные севообороты применительно к нашим почвенно-климатическим условиям.

Почти не занимаются в объединении орошением и мелиорацией. Медленно осуществляется химизация полей.

Пора серьезно заняться повышением удельного веса сортовых посевов. Надо изменить структуру, ассортимент овощей. Неудовлетворительно в объединении занимаются внесением в почву органических удобрений. Заготовка и качество кормов оставляют желать лучшего. Не надо пренебрегать заготовкой грубых кормов.

В животноводстве низок уровень механизации. Нет откормочных площадок.

Птицефабрика в прошлом году довела производство мяса выше проектной мощности, но план семи месяцев текущего года недовыполнила.

В «Тепличном комбинате» разработан комплекс мер по дальнейшему увеличению производства продукции сельского хозяйства. Но на предприятии необходимо совершенствовать уровень партийного руководства хозяйством.

В прениях по докладу выступили и шефы, и подшефные, и представители предприятий, поставщиков городу продукты сельского хозяйства.

ГОВОРЯТ:

...ШЕФЫ

Б. В. ШАДРИН, член ГК КПСС, секретарь парткома электромеханического завода.

— Длительное время, шефствуя над одним из колхозов Осинского района, руководители электромеханического завода принимали свои обязанности примерно так. Приезжают на завод руководители колхоза «Сибирь» и просят помочь им электроаппаратурой, электрическими и строительными материалами, различным инструментом, приобрести минеральные удобрения, направить людей для работы в колхоз и т. д. Завод по мере возможности и в силу своих стараний выполнял эти просьбы, не задавая вопроса, а как же используется его помощь.

Поскольку год от года такое положение стало явно просматриваться, то нам пришлось задуматься: каковы же результаты нашей шефской помощи, как они влияют на повышение эффективности работы колхоза. Так как намечались изменения в подходе к вопросу шефской помощи, потребовалась и смена формы самой шефской работы.

Период изменений совпал со сменной подшефных колхозов. Заводу в качестве подшефного был определен колхоз им. Куйбышева Аларского района. Перед тем как войти в контакт с руководством подшефного, на заводе были выработаны предложения по проведению совместной работы по повышению эффективности производства и поднятию культурного уровня на селе. Наши предложения руководству и парткому колхоза понравились. Было принято единодушное решение работу спланировать на длительный период.

Была проделана большая аналитическая (я бы сказал, исследовательская) работа. Целая группа специалистов завода и колхоза на протяжении более трех месяцев работала над составлением этого плана, после чего он был представлен на рассмотрение администрации и парткома завода и колхоза. В дальнейшем план об-

суждался в Аларском райкоме и Ангарском горкоме КПСС и утвержден в этих инстанциях. Так родился «Комплексный план совместной работы колхоза им. Куйбышева Аларского района и Ангарского электромеханического завода по социально-экономическому развитию колхоза на 1976—1980 годы».

Это план совместной работы колхоза и завода. Следовательно, этим предусматривается синхронность в работе, взаимная ответственность и взаимный контроль. 1976 г. — первый год совместной работы, период апробации этой формы. А уже 1977 год показал, что в нашей работе имеется ряд существенных недостатков. На основании пятилетнего плана мы ежегодно составляем годовой план-договор со всеми расшифровками, с указанием точных работ, сроков исполнения и ответственных.

В декабре 1977 г. в присутствии партийных и хозяйственных руководителей колхоза на заседании парткома завода при подведении итогов совместной работы обнаружился ряд невыполненных пунктов как со стороны колхоза, так и со стороны завода. Было принято решение об организации строгого контроля с обеих сторон, с тем чтобы в будущем, 1978 году не повторились эти упущения.

За два прошедших года совместной работы с колхозом заводом проделана значительная работа по оказанию помощи колхозу. Только за 1977 г. в результате тех мероприятий, которые были внедрены в животноводство, среднегодовой прирост на одну голову крупного рогатого скота составил более 120 граммов, увеличился надой молока на одну фуражную корову. Полученная с помощью завода и посеянная на полях колхоза пшеница сорта «Новосибирская-67» дала хорошую урожайность, в итоге увеличился средний сбор зерновых с одного га. В целом по колхозу за истекший год убытки снизились на 10 процентов по сравнению с прошлым годом. Результаты, может быть, не очень значительные, но они достигнуты впервые за долгие годы, и, по признанию руководителей колхоза, в этом есть заслуга и электромеханического завода.

НО ЗА ЭТИ ГОДЫ обозначились потребительские тенденции со стороны руководителей колхоза, которые предусматривают систему: ты мне дай, а как я этим распоряжусь — мое дело. Оказалось, что электротехническое и механическое оборудование, полностью укомплектованное заводом в прошлом году для работы двух АВМ, по просту говоря, разграблено, электромонтаж демонтирован, в щитке управления торчат железные вилы. Система подогрева воды на зимнем откормочнике крупного рогатого скота разможена и выведена из строя, более двух месяцев на заводе стояли два картофелеуборочных комбайна, привезенные на ремонт, только по причине того, что никак не могли дожидаться представителя колхоза для решения вопроса о видах и объемах ремонта.

Самое возмутительное то, что люди, с таким трудом отрываемые от производства и посылаемые нами на сельхозработы, используются не по назначению.

Тов. Шадрин далее предложил: нужна четкая координация решения вопросов срока и количества направляемых людей и автотранспорта городских и районских партийных, советских и хозяйственных органов.

...ПОДШЕФНЫЕ

А. И. ЛАПТЕВ, начальник сель-

скохозяйственного управления Аларского района:

— В положительных показателях работы хозяйства нашего района есть определенный вклад шефствующих предприятий Ангарска. Электромеханическим заводом в колхозе им. Куйбышева построена откормочная площадка на 600 голов. Это позволило колхозу в текущем году увеличить производство мяса и сдаточный вес скота. СМУ-3 большую работу провело по реконструкции животноводческих ферм в колхозе им. Калинина.

В настоящее время хозяйства района вступили в ответственный период сельскохозяйственных работ. Необходимо убрать кормовые культуры с площади 47 тыс. га, убрать урожай зерновых с площади 78 тыс. га, убрать также картофель, овощи. Нужно сказать, что в этом году урожай кормовых и зерновых в районе ожидается неплохой. Считаем, что зерновых получим 16-17 центнеров с гектара. Это позволит выполнить план продажи зерна государству, полностью засыпать семена и обеспечить себя фуражом. Но уборка ожидается тяжелой. Из-за полеглости хлебов. Сейчас в районе полным ходом идет заготовка сенажа. Заготовлена 31 тыс. тонн из плана 33 тысячи тонн, имеется возможность заготовки 60 тысяч тонн.

В ПЕРИОД уборки урожая и заготовки кормов в районе большую работу выполняют рабочие города Ангарска. В этой важной хозяйственно-политической кампании примут участие 580 ангарских автомашин с водителями и техническими службой, 1320 рабочих и служащих. При надлежащей организованности и дисциплине во время поставки этой техники и людей хозяева района в состоянии своевременно убрать хлеб и заготовить корма, что обеспечит вывозку зерна государству и сытую зимовку скота. С полной государственной, партийной ответственностью отнеслись к этому автобазы № 1 управления автомобильного транспорта СМУ-5 и другие. В настоящее время требуется полная поставка автомашин и людей. Приступили к уборке силосовых культур, а с 15 августа к уборке зерновых. Высокую дисциплину и производительность с первых дней работы показывают водители стройки тт. Тренин, Борзов из автобазы № 1. Тов. Медведев, Порозов из автобазы № 5, тракторист т. Толчев из СМУ-6. Из всех дел, которые помогают решать шефствующим предприятиям, хотелось бы обратить внимание на главное: оказать помощь хозяйствам в механизации, а на некоторых участках и в автоматизации производственных процессов, что позволит повысить производительность труда, сократить потребность в рабочих.

Наши связи с Ангарском, как производственные, так и культурные, по существу стали традиционными. Ангарск и Кутулик связывает и Московский тракт, увеличивается число желающих побывать в Ангарске, в Кутулике. И потому назрела необходимость проработать и решить вопрос о регулярном автобусном движении между Ангарском и Кутуликом.

На совещании партактива также выступил В. А. Воложнин, второй секретарь Усть-Удинского райкома партии. Он рассказал о труде хлеборобов и животноводов района, о их вкладе в дальнейший подъем сельского хозяйства, с благодарностью отозвался о шефской помощи, которую оказывает рабочий класс Ангарска, и попросил, чтобы за районом закрепили строительную организацию, с которой бы начали строить совместный пионерский лагерь.

...ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПРИГОРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА

А. А. ТОКАРЕВ, начальник урса, рассказал активу, что пригородное хозяйство дает трудящимся Ангарска 50 процентов сельхозпродуктов — картофеля и овощей. К 1985 году обеспеченность ими повысится до 75 процентов. Добьются этого за счет освоения залежных земель. Но т. Токарев высказал свои претензии строителям, которые строят картофеле- и овощехранилища по несколько лет.

И. Д. СТРАШНОВА, директор Ангарской птицефабрики, рассказала о том, какие проблемы стоят перед предприятием в связи с увеличением производства мяса.

Л. А. Платонов, член ГК КПСС, председатель Ангарского горисполкома:

— Одна из задач, поставленных Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. Брежневым Л. И. на июльском Пленуме и во время поездки по районам Сибири и Дальнего Востока, — полное обеспечение населения промышленных районов продукцией собственного производства. Сейчас производственное объединение «Тепличный комбинат» обеспечивает город картофелем на 50 процентов, овощами на 70 процентов, производит 1805 тонн молока (43 процента), 240 тонн мяса (1,7 процента), имея 4546 гектаров посевных площадей.

Имеются ли у нас резервы? Имеются. Во-первых, повышение урожайности зерновых, овощей и картофеля. И освоение залежей и земель в пойме р. Ода. В районе, прилегающем к землям объединения, ранее располагалось 8 колхозов, сейчас их нет, пашни и луга зарастают лесом. По оценке специалистов, таких земель более 5000 га и, по подсчетам, вовлечение этих земель в хозяйственный оборот позволяло бы на 100 процентов обеспечить город картофелем и овощами и, как минимум, утроить производство молока. Об этом обоснованно неоднократно выступал Г. С. Латышев, директор объединения, об этом он говорил и председателю облисполкома в мае текущего года, но дальше слов дело, к сожалению, не движается. Думаю, что настало время строго спросить: пора от красивых слов переходить к делам. Тов. Латышев до сих пор даже не подготавил документы в облсплком о передаче земли.

Второй вопрос — сбор пищевых отходов и использование их для откорма свиней. Положение здесь крайне неблагоприятное, план сбора пищевых отходов от предприятий общепита, здравоохранения, детских учреждений и других организаций выполнен только на 79,5 процента.

Но особенно плохо обстоят дела со сбором пищевых отходов у населения. Полугодовой план выполнен только на 15 процентов. Руководством урса и «Тепличного комбината» высказывалось много критики в адрес строителей по кормоцеху. Цех дважды записывался в городское социалистическое обязательство, но и на сегодня у заказчика (т. Андриков) нет ни оборудования, ни яности, как обеспечить ввод хотя бы отделения разогрева контейнеров. Использование этих отходов позволило бы получить почти 900 тонн свинины.

И последний вопрос — сельскохозяйственное строительство и строительство для сельхозобъектов. На мой взгляд, у нас сложилось совершенно неправильное отношение к этим объектам. Если речь идет о строительстве завода белково-витаминных концентратов или об объектах по производству минеральных удобрений, то отношение к этим объектам у всех участников строительства особое. Но ведь важность-то их и обуславливается тем, что они призваны вырабатывать продукцию для сельского хозяйства.

Трудно подобрать слова, которыми можно было бы охарактеризовать отношение заказчика к строительству этих объектов, я имею в виду урса — т. Андрикова. Несмотря на многочисленные обещания, даваемые заказчиком на совещании в горкоме, исполкоме и на планерках, до сих пор много не решилось вопросов, не выдан ряд позиций оборудования и материалов. Возникающие в процессе строительства вопросы решаются неоперативно. Руководству урса необходимо выправить положение дел в самые ближайшие дни.

На активе выступили также Г. С. Латышев, директор объединения «Тепличный комбинат», и С. Б. Силин, главный инженер управления строительства.

Совещание партактива города, приняв во внимание высказанные в выступлениях конкретные, принципиальные и деловые предложения по дальнейшему подъему сельского хозяйства, полностью одобрило решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, положения и выводы доклада т. Брежнева Л. И. и приняло постановление, направленное на претворение в жизнь решений Пленума Центрального Комитета и XXV съезда партии.

● ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

АНГАРСКАЯ ШКОЛА

МЯГКО шуршат автомобильные шины по улицам Ангарска. Стрелой уходят вперед главные магистрали города: улицы Олега Кошова, Карла Маркса, Чайковского. Александр Наумович с интересом всматривается во все меняющийся облик Ангарска.

— Здесь, — вспоминает он, — мне посчастливилось в свое время работать под руководством таких прославленных строителей, великолепных организаторов производства, как начальник управления строительства Бурдаков и главный инженер управления Зурабов. Многому научили меня эти люди. Я с благодарностью вспоминаю то нелегкое время...

Отремело военное лихолетье. По всей стране началась великая работа по восстановлению разрушенного хозяйства. Восстанавливались старые, воздвигались новые фабрики, заводы, целые города. В пятидесяти километрах от Иркутска вставал новый социалистический город — Ангарск. С ним и связал свою жизнь Александр Наумович Абасов. Рожденный победой, молодой город могуче раздвигал вековую тайгу и устремлялся высь многоэтажными домами, трубами и промышленными корпусами новых ТЭЦ, заводов нефтехимического комбината.

Шли годы. Менялся обликстроек. На смену шлакоблочным домам приходили крупноблочные, затем крупнопанельные. Нужно было

следовать за временем, учиться передовым методам, преодолевать и суровую сибирскую зиму, и нехватку рабочих рук, материалов и механизмов...

Стремление к инициативе в работе, организаторские способности, добросовестность, желание и умение работать с людьми стали основными факторами в его дальнейшем профессиональном росте. В трудные минуты помогала закалка, полученная на Турксибе. Железная дисциплина, исполнительность были главными качествами строителей Турксибы. Это и определило в дальнейшем характер Абасова.

— В строительстве, — говорит Александр Наумович, — трудовая дисциплина, организованность — основные условия успешной работы. Без этого нельзя не только освоить что-то новое, прогрессивное, но и просто нормально трудиться...

Последним объектом, который он соорудил в Ангарске (а их насчитываются десятки), стал железнодорожный вокзал. На стройках южного города Абасов впервые встретился с такими новшествами, как поточное строительство, круглосуточная работа в три смены, освоение сетевого графика, диспетчеризация, оперативный контроль, четкий спрос и конкретная помощь руководства. Все это явилось хорошей школой для него как руководителя.

В 1961 году Александр Наумович, как опытный организатор строительства, был приглашен в трест «Иркутскжилстрой». Здесь, в СУ-4, он стал главным инженером, а затем возглавил управление четвертого управления построения здания типографии, издательства «Восточно-Сибирской правды», детские сады, магазины, школы, жилые дома на бульваре Постышева, по улице Байкальской.

Рассказывая о своих встречах на стройках Ангарска и Иркутска, Абасов называет много фамилий рабочих и руководителей, умных, инициативных, находчивых, талантливых людей. Немало его бывших учеников, тех, кто начинал свою биографию строителя под его руководством, уже находится на руководящих постах в Ангарском управлении строительства и строительных управлениях «Иркутскжилстроя».

Бывая на объектах, он замечает, что в стиле работы его учеников есть четкость, оперативность, умение дойти до нужд каждой бригады, каждого рабочего, вникнуть в каждую мелочь. В этом он с удовлетворением отмечает традиции ангарской школы, которую прошел сам четверть века назад на новостройках нашего города.

В. ФИРСОВ,
журналист.



ДОБРЫЕ ВОЛШЕБНИКИ

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДЯДЕНЬКА! А как вас зовут? А вы зачем пришли? Со всех сторон обступили нас маленькие граждане, и, глядя на них, озорных, улыбающихся, невольно улыбались и мы. Улыбались, молодея душою. Ребятнее царство. Порог осмысленного мира, за которым бесконечные дали удивления, познания нового. И от того — сотни «почему» и «зачем».

Комсомольско-молодежный коллектив детсада № 45 стройки по итогам второго квартала года признан лучшим в городе. Почетные грамоты, благодарности. Но для заведующего детсадом А. В. Ким, комсорга Г. Черкашиной, всего небольшого коллектива основная награда не в них. Главное — здоровы и веселы дети. А чтобы это было так, а не иначе, не жалеют времени и сил работники детсада.

Дети — это самая непосредственность. Чтобы увлечь их, одной добросовестности мало. Нужна увлеченность, когда все себя отдаешь любимой работе. Ребятишкам дет-

ского сада № 45 скучно не бывает. То они заняты в конкурсах «Умелые руки», «Народные игры и развлечения», то в спортивном празднике. Призы за первые места — новые игрушки и почти всеправдашние «москвичи», «олимпийские медали», которыми не выпускает ни один монетный двор мира.

А смеет? Заливистый, как иногда говорят, «до икоты», разве это не признак здоровья. Да и как не расхотаться, когда воспитатели, забравшись в мешки, скачут по дорожке. А кукольные представления? С каким нетерпением их ждут и как долго потом делятся о них рассказы папам и мамам.

Побывав в садике, мы долго думали, как же назвать заметку о тех, кто дарит нашим детям радость. И наконец решили — добрые волшебники. Волшебники светлого и прекрасного. Их имена? Пожалуйста. Галина Черкашина, Светлана Добрынина, Ольга Криничная, Эмма Стурова, Любовь Кляузнер. Да разве всех перечислишь! Все — это коллектив детского сада № 45.

И. ЖАРНИКОВ.

На снимках: «Кто в тереме живет?». «Любят сказки дети». Со своими воспитанниками комсорг Г. Черкашина.

Фото И. ЯКОВЛЕВА.



ПОСЛЕ КРИТИКИ

Корреспонденция «После дождика, в четверг» рассмотрена коллективом строителей и намечены мероприятия по сдаче объектов жилья и соцкультбыта в зимний период с выполнением благоустроительных работ.

Благоустройство домов № 2 А, В, В 19-го микрорайона в настоя-

щее время выполнено в проектом объеме. Начато асфальтирование ул. Жилой с выходом на Ленинградский проспект будет полностью закончено в сентябре 1978 года. Площадки вокруг девятиэтажных домов № 1 А, Б, В асфальтироваться пока не будут, так как при установке ба-

шенного крана и производстве строительно-монтажных работ они разрушатся.

До окончания устройства дорожного покрытия ул. Жилой подъезд и проход по асфальту с трамвайной остановки к домам № 2 можно осуществлять со стороны домов № 4.

С. СИЛИН,
в. о. начальника Ангарского управления строительства.

ЛУЧШИЕ ДРУЖИНЫ

В ОПОРНОМ ПУНКТЕ № 8 в 11-м микрорайоне состоялось совещание начальников штабов и командиров добровольных народных дружин. Основной состав дружин — энергетики Ангарска. Перед собравшимися выступил председатель совета общештабной В. С. Волохов. Он рассказал о деятельности добровольных народных дружин, о работе опорного пун-

кта за истекшее полугодие. Выходили на дежурство 3518 дружинников. Этот мощный отряд является хорошим помощником милиции. Дружинники участвовали в рейдах различного назначения, проверяли несовершеннолетних, стоявших на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, пресекали правонарушения. Неплохо работал товарище-

ский суд опорного пункта. На своих заседаниях он рассмотрел восемь дел. В основном это были жильцы, нарушавшие покой жителей микрорайона. Проводилась на опорном пункте воспитательная работа. Около тысячи бесед было проведено с несовершеннолетними нарушителями общественного порядка, алкоголиками, тунеядцами. Большую помощь оказала Л. М. Югова, инспектор инспекции по делам несовершеннолетних. Ею было проведено более тридцати

лекций и бесед с учениками школ и училищ, с родителями. Ее беседы на темы «Ответственность родителей за воспитание детей», «Хулиганству — бой», «Ответственность подростков за правонарушения» с интересом прослушали более четырех тысяч человек.

Активно работает опорный пункт с дружинниками. Проводятся ежемесячно занятия с дружинниками, начальниками штабов и командирами. На них выступают представители ГОВД Ангарска, юристы.

Так, на последнем дне дружинника начальник следственного отдела В. И. Голиков рассказал о наказаниях за правонарушения. При подведении итогов работы опорного пункта № 8 выяснилось, что лучше всех поработали народные дружины Ангарских тепловых сетей, ТЭЦ-10, дружины СМУ-14, ТЭЦ-9 и ПРП Иркутскэнерго.

Ю. ТОКМАКОВ,
внештатный корр.

МОЖЕТ БЫТЬ, я преувеличиваю? Может быть, кто-то скажет: никакой трагедии и нет! А я считаю, что это трагедия шестилетней девочки — Вики Костан.

Когда делом занялся товарищеский суд, свидетели, выступавшие на суде, вскрыли все новые и новые факты жизни заброшенного, полуголодного ребенка. Но где же они все были раньше? Почему молча следили за всем происходившим? А не шли ведь и такие, которые не пожелали прийти на суд, даже не приняли наших приглашений.

Мать Вики — Андреева Тамара Михайловна, проживающая в отдельной квартире, — алкоголик (сама дочь алкоголика). Отец, Василий Иванович, слесарь ЖКО-2 (ЖЭК-2) УПП строительства, ушел от семейной неурядицы. Взаимолично рассказывали о горе Вики воспитатели детского учреждения № 55 В. Скосырева, М. Салтыкова и другие. Неоднократно они писали докладные на имя за-

ведующей детским учреждением В. К. Король. Они рассказывают с возмущением, что по утрам очередной собутыльник матери открывал девочке дверь квартиры и отправлял ее в садик. А садик находится в другом квартале, нужно пересечь очень оживленную, особенно в утренние часы, магистраль — проспект К. Маркса около Бай-

кальска, где сплошным потоком идут автобусы, грузовики, легковые машины и трамваи.

Посещая воспитательницы неоднократно на дому ее мать — Андрееву. Если она открывала двери, значило, они видели такую картину: бутылки, стаканы, грязь всюду, пьянство.

На наш вопрос работникам детского садика № 55, какие все же они принимали действитель-

ные меры, ответ у всех один: довели до сведения своей заведующей. К сожалению, тов. Король В. К. на заседании товарищеского суда не нашла нужным прийти.

Из выступления свидетельницы Орси Н. П. узнали, что еще в 1972 году по поручению секретаря парткома ЖКУ она ходила на квартиру к

Соседка по квартире Шилова И. Е. неоднократно впускала в квартиру Вика, когда она звонила ей и просила поест. Накормив ребенка, она, видимо, спокойно закрывала за ней дверь.

Выходит, и соседи не подняли тревоги, не заявили своевременно в ЖЭК, товарищеский суд, милицию, горно, прокуратуру.

Бывали случаи, когда Андреева, сама не в состоянии двигаться, посылала в садик за Викой свою подружку Галину Ш. Воспитатель В. Скосырева прямо сказала, что ребенка нужно спасать. У нее не все благополучно со здоровьем.

Девочке шесть лет. Ее нужно заново воспитывать. Это трудно, так как многое из пережитого у нее уже

останется в памяти на всю жизнь, и все-таки меры нужно принимать.

Наше решение: просить народный суд лишить материнских прав Андрееву.

...Когда принесли Андреевой вторичный вызов на заседание товарищеского суда, Вика спросила: «Тетя, вы не

за мной пришли? Я к любому пойду!» Разве это не трагедия? Разве не преступная пассивность десятка людей, которые могли бы положить конец этой трагедии намного раньше? Но не сделали этого...

М. СЕРГОВАНЦЕВА,
председатель товарищеского суда ЖЭКа-8 строительства.

НА ТЕМЫ МОРАЛИ

„ТЕТЯ, ВЫ НЕ ЗА МНОЙ?“

**ГАСТРОЛИ СУМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
им. М. С. Щепкина**

ДК «Современник»
16, среда муз. В. Ильина, В. Лунашевича
КАК ВОЗВРАТИТЬ МУЖА
музыкальная комедия. Начало в 19.30.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

Городская бильярдная расположена по адресу: 6-й микрорайон, дом 9. Проезд автобусом № 2, 8, 10. Часы работы с 11 до 22. Добро пожаловать!

Ангарский горбыткомбинат производит набор учащихся на курсы машинописи, срок обучения 6 месяцев, начало занятий с 1 сентября. (1632).

Утеряны права водителя-мотоциклиста на имя Герасимова Михаила Григорьевича считать действительными. (1602).

Больничный лист № 095550, выданный на имя Погодаевой Евдокии Федотовны, считать действительными. (1667).

Утеряны справку и больничный лист на имя Нечепуренко Галины Иннокентьевны считать действительными. (1666).

Меняю 3-комнатную благоустроенную квартиру (38 кв. м, 3-й этаж, с большим балконом 6 м) в г. Краснокаменске Читинской области на равноценную или двухкомнатную (2, 3-й этажи).
Обращаться: г. Ангарск, тел. 2-67-19 после 18 часов. (1645).

Меняю 2-комнатную (42 кв. м) квартиру в г. Охотске Хабаровского края (Крайний Север) на квартиру в Ангарске или Иркутске. На любых условиях. Обращаться: 12 микрорайон, д. № 8, кв. 68 или по телефону 6-29-02. (1607).

Меняю 3-комнатную квартиру (49,5 кв. м, 2-й этаж, с балконом) на 2-комнатную в старых кварталах (2-й этаж) и однокомнатную в любом районе. Адрес: ул. Восточная, дом 16, кв. 22, телефон 9-52-46. Обращаться в любое время. (1604).

Меняю 2-комнатную квартиру (второй этаж) и комнату (20,6 кв. м) на 3-комнатную квартиру. Обращаться: 72-7-6 в любое время. (1603).

Меняю двухкомнатную квартиру на однокомнатную и комнату (жилищно-даль строительства), адрес: 105-й квартал, дом 4, квартира 1. (1630)

Меняю трехкомнатную полнометражную квартиру в 107-м квартале (второй этаж, комнаты раздельные, с телефоном) на двухкомнатную полнометражную и однокомнатную. Первый этаж не предлагать. Звонить по телефону 4-08-13. (1634).

Меняю двухкомнатную (28,8 кв. м) квартиру в Ангарске, первый этаж, солнечная, на равноценную в г. Иваново. Обращаться: квартал 84, дом 21, кв. 22. (1635).

Меняю благоустроенную однокомнатную квартиру в 4-м поселке (имеется приусадебный участок) на одноили двухкомнатную квартиру в городе. Обращаться: 4-й поселок дом 73, кв. 3, в любое время. Проезд автобусом № 6 до предпоследней остановки «Поворот». (1637).

Меняю 3-комнатную квартиру (2-й этаж, 46 кв. м) и 2-комнатную (30 кв. м, 3-й этаж, 91-й квартал) в Ангарске на 3-комнатную (не менее 46 кв. м, первый этаж не предлагать) в Рыбани, Рыбном, Луковцах. Обращаться по адресу: 107-4-22 или г. Рыбное Рязанской области, ул. Ленинская, 1, Серебрякову. (1605).

Меняю 4-комнатную квартиру (второй этаж) на две 2-комнатные или на 2-комнатную и однокомнатную. Первый этаж не предлагать. Обращаться: 84-13-4, после 20 часов. (1608).

Меняю комнату 17 кв. м на однокомнатную или двухкомнатную квартиру. Обращаться по адресу: 20-9-11. (1682).

Срочно меняю 3-комнатную квартиру (2-й этаж, с телефоном) по адресу: 93-21-8 на 2-комнатную и комнату. Обращаться по телефону 6-29-60, к Деркачу Владимиру Васильевичу. (1626).

Меняю 4-комнатную квартиру (43 кв. м, первый этаж, солнечная) в 9 микрорайоне на 3-комнатную и комнату или двухкомнатную и однокомнатную. Обращаться по телефону 6-00-47. (1623).

Меняю однокомнатную квартиру (17,8 кв. м) на равноценную в г. Омске. Обращаться: 7 микрорайон, дом 23, кв. 16, в любое время. (1622).

Меняю 4-комнатную квартиру (2-й этаж, солнечная, 42,1 кв. м, в юго-западном районе) на 2-комнатную и однокомнатную. Звонить по телефону 4-36-93, после 19 часов. (1621).

Футбольная команда «Ангара» мастеров класса «А» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу трагической смерти старшего тренера хоккейной команды «Ермак» мастеров класса «А»
ЕЛЕНА
Юрия Ивановича

Коллектив проектировщиков строительства выражает соболезнование по поводу трагической смерти мужа
БЕЛАНА
Юрия Ивановича

Ангарский ГК ВЛКСМ глубоко скорбит по поводу трагической смерти ветерана комсомола, секретаря ГК ВЛКСМ 1964—1968 гг.
ГЛУХОВА
Геннадия Петровна

Коллектив цеха 1/2-11 НПЗ выносит искреннее соболезнование старшему оператору Каракулько Владимиру Семеновичу по поводу смерти матери

УЧИТЬСЯ ПРИГЛАШАЮТ

Ангарское городское среднее ПТУ № 36, действующее на базе Ангарского производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», продолжает прием учащихся на следующие специальности: слесарь по ремонту и обслуживанию технологических установок, электрогазосварщик дипломированный, аппаратчик широкого профиля химических и нефтехимических производств с умением выполнять работы по обслуживанию и ремонту приборов КИП. Машинист технологических компрессоров (с умением выполнять работу машиниста технологических насосов) и слесаря по ремонту и обслуживанию техустановок). Маляр строительный.

На обучение принимаются юноши и девушки в возрасте 15—15,5 лет, с образованием 8 классов. Срок обучения—3 года. За период обучения учащиеся наряду со спецдисциплинами изучают предметы общеобразовательного курса средней школы и при выпуске получают диплом о среднем образовании с указанием присвоенной квалификации по выбранной профессии. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. Всем учащимся в период производственной практики на предприятии выплачивается 33 процента от заработанных ими сумм. Нуждающимся предоставляется бесплатное благоустроенное общежитие.

Лица, закончившие училище с отличием, могут в составе 10 процентов поступить в дневные средние и высшие учебные заведения.

Адрес училища: 665826, 13-й микрорайон, СГПТУ-36, тел. 6-08-19, 6-02-72, 6-04-54. Прием заявлений производится до 1 сентября. К заявлению прилагаются: документ об образовании (подлинник), свидетельство о рождении (подлинник), характеристика из школы, справка с места жительства о составе семьи, фотокарточки 3х4—4 штуки, 4х6 — 4 штуки. Паспорт предъявляется лично. Медосмотр производится по направлению училища после сдачи документов. (1295)

Филиал Усольского технического училища № 5 г. Ангарска объявляет прием учащихся на 1978—79 учебный год по специальности швей-мотористка по изготовлению женской и детской верхней одежды для Ангарской швейной фабрики. Принимаются девушки, имеющие среднее образование. Вступительные экзамены не проводятся.

Учащиеся получают стипендию в размере 20 рублей в месяц. Отличникам учебы стипендия повышается до 25 процентов. Общежитием не обеспечиваются. Срок обучения 1 год. Время обучения в училище включается в трудовой стаж. Успешно закончившие училище могут быть рекомендованы для поступления в техникумы, институты по специальности. При поступлении необходимы документы: документ об образовании (подлинник), медицинская справка формы 286, справка с места жительства, фотографии 3х4 — 6 штук. Паспорт предъявляется лично. Начало занятий 1 сентября. Адрес филиала: г. Ангарск, ул. Горького, 21 (швейная фабрика). (1350).

Иркутское городское профтехучилище № 26 по кинофикации объявляет набор учащихся. В училище принимаются юноши и девушки, имеющие образование 10 классов и годные по состоянию здоровья. Срок обучения 1 год. Общежитием обеспечиваются только остро нуждающиеся. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 рублей. Отличникам учебы стипендия увеличивается на 25 процентов. Училище готовит киномехаников второй категории.

Заявления о поступлении принимаются на имя директора до 20 августа. К заявлению прилагаются следующие документы: аттестат о среднем образовании (в подлиннике), автобиография, медицинская справка № 286, три фотокарточки 3х4, справка с места жительства и о семейном положении, направление на учебу (обращаться в местные дирекции киносети: ул. Глинки, 27, Ангарская гор. киносеть (кинотеатр «Пионер»), паспорт (предъявляется лично).

Начало занятий 1 сентября 1978 г. Училище расположено по адресу: 664040, г. Иркутск, Ново-Ленино, ул. Розы Люксембург, № 170. Автобус № 14 до остановки «Стройка».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.15—И.С. Бах. «Бранденбургский концерт № 2». 19.30—К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстой. «Отрочество». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 2-я. 20.30—«Время». 21.00—Программа документальных фильмов. 21.40—«Концерты И. Архиповой». 22.25—Новости. (До 22.35).

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.45—«Жизнь науки».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.15—«Приключения в городе, которого нет». Телевизионный художественный фильм. 20.40—«О самом памятном». 21.30—«Поэт заслуженный артист Молдавской ССР Валерий Миронов».

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

КИНО

«МИР» — Журавль в небе (цв. широкоформатный, «Мосфильм»). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.
«ПОБЕДА» — Золотые дукаты прызрака. 10, 11-50, 13-40 (удл.). 16-10, 18, 19-50, 21-40.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Хочу быть министром. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. Зал «Восход» — Ребята с Сириновой улицы. 10-10, 13-40, 15-10. Загадка черного короля. 11-40, 16-40, 18-40, 20-40.

«ГРЕНАДА» — Честь гайдука. 12, 16, 18, 19-50, 21-40. Приключения Нуки. 10, 14.

«КОМСОМОЛЦЫ» — Карпаты, Карпаты... (2 серии) 15, 18, 20-40. Верхнее фойе — Кавка-задавака. 15-10.

«ОКТАБЕРЬ» — Золотая лихорадка. 15, 17, 18-40, 21 (удл.). — Росника Россия. Верхнее фойе — Солнечный зайчик. 10-30.

«ПИОНЕР» — Принцесса подводного царства. 10, 12, 13-40, 15-30. Любовь — это жизнь (Индия, 2 серии). 17-20, 20-20.

«ЛЕТНИЙ» — Поруганная честь Катарини Блюи. 17, 19, 21.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Чисто английское убийство. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Доктор Айболит. 10. Из-за любви. 16, 18, 20.

Позавчера футболисты «Ангара» проиграли в очередном матче в Целинограде «Целиннику» со счетом 0:5. Иркутская «Звезда» проиграла в Павлодаре «Трактору» со счетом 0:3.

В среду, 16 августа, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести Болдырев Алексей Ефимович, с 14 до 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 17 августа

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—Концерт. 19.40—Л. Н. Толстой. «Детство». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 1-я. 11.00—«Адреса молодых». С 11.50 до 14.00—Перерыв.

14.00—Программа документальных фильмов ко Дню Воздушного Флота СССР. 14.45—«На приз клуба «Кожаный мяч». 15.30—«Зеленый простор». 16.00—Фильм-детям «Девочка ищет отца». Художественный фильм. 17.30—Новости. 17.45—«Кто я такой?». Мультифильм. 18.00—«Голоса народных инструментов».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.45—«Призгарь».